

## تمارين ٢-٣

$$(1) \quad \text{أ} \quad \frac{S}{S} = (2S) = 2S - 1 = 2S = 2S$$

$$\text{ب} \quad 4 = 2 \times 2$$

$$\text{ج} \quad \text{ص} = 4S + \text{ج من خلال } (2, 4)$$

$$\text{ج} = \text{ص} - 4S$$

$$2 \times 4 - 4 =$$

$$8 =$$

المعادلة هي  $\text{ص} = 4S - 4$

$$(2) \quad \text{أ} \quad \frac{S}{S} = (6 + 8S - 2S) = 6 + 8S - 2S = 6 + 8S - 2S$$

$$\text{ب} \quad 8 - 4S =$$

$$\text{ب} \quad 8 = 0 \times 4 - 8$$

$$\text{ج} \quad \text{ص} = 8S + \text{ج من خلال } (0, 6)$$

$$\text{ج} = \text{ص} - 8S$$

$$0 \times 8 - 6 =$$

$$6 =$$

المعادلة هي  $\text{ص} = 8S + 6$

$$(3) \quad \text{أ} \quad \frac{S}{S} = 3S = 3S$$

$$\text{عند } S = 1, \text{ الميل} = 3 \times 1 = 3$$

$$\text{على المنحنى عند } S = 1, \text{ ص} = 7 + 1 = 8$$

$$\text{ص} = 3S + \text{ج من خلال } (1, 8)$$

$$\text{ج} = 8 - 3 \times 1 = 5$$

المعادلة هي  $\text{ص} = 3S + 5$

$$\text{ب} \quad \frac{S}{S} = 1 + S = 1 + S$$

$$\text{عند } S = 2, \text{ الميل} = 1 + 2 = 3$$

$$\text{على المنحنى عند } S = 2,$$

$$\text{ص} = 2 = 2 - 2 + 2 \times \frac{1}{2} = 2$$

الحل  
الإلكتروني  
الشامل

$$\text{ص} = 3\text{س} + \text{ج من خلال } (2, 2)$$

$$\text{ج} = 2 - 2 \times 3 = -4$$

$$\text{المعادلة هي ص} = 3\text{س} - 4$$

$$\text{ج} \quad \frac{\text{ص}}{\text{س}} = 2 - 2 = 0$$

$$\text{عند س} = 1, \text{الميل} = 2 - 1 \times 2 = 0$$

$$\text{على المنحني عند س} = 1,$$

$$\text{ص} = 20 - 1 \times 2 - 17 = 1$$

$$\text{ص} = 4\text{س} + \text{ج من خلال } (17, 1)$$

$$\text{ج} = 21 = 1 \times 4 + 17$$

$$\text{المعادلة هي ص} = 4\text{س} - 21$$

$$\text{د} \quad \frac{\text{ص}}{\text{س}} = 4\text{س} - 21$$

$$\text{عند س} = 1, \text{الميل} = 4 - (1)^3 = 3$$

$$\text{على المنحني عند س} = 1,$$

$$\text{ص} = (1)^3 - 2 = -1$$

$$\text{ص} = \text{س} + \text{ج من خلال } (2, 1)$$

$$\text{ج} = 1 - 2 = -1$$

$$\text{المعادلة هي ص} = \text{س} - 3$$

$$\text{هـ} \quad \frac{\text{ص}}{\text{س}} = 1 + \frac{1}{\text{س}}$$

$$\text{عند س} = 1, \text{الميل} = 1 + \frac{1}{(1)^2} = 2$$

$$\text{على المنحني عند س} = 1,$$

$$\text{ص} = (1) + \frac{1}{1} = 2$$

$$\text{ص} = \text{ج من خلال } (2, 1)$$

$$\text{ج} = 2 - 1 = 1$$

$$\text{المعادلة هي ص} = 2\text{س} - 1$$

$$\text{و} \quad \text{ص} = 2\text{س} - 9 = 18$$

$$\frac{\text{ص}}{\text{س}} = 4\text{س} - 9$$

$$\text{عند س} = 5, \text{الميل} = 4 \times 5 - 9 = 11$$

$$\text{على المنحني عند س} = 5,$$

$$\text{ص} = (2 \times 5 + 3) - (5 - 6) = 13$$

$$\text{ص} = 11 + \text{ج من خلال } (5, 13)$$

$$\text{ج} = 13 - 11 = 2$$

$$\text{المعادلة هي ص} = 11\text{س} - 68$$

$$\text{(٤)} \quad \text{دالتا الميل هما د' (س) = 2\text{س}, \text{ ف' (س) = 2\text{س}}$$

$$\text{دالتا الميل متساويتان/ كلتاهما تساويان 2\text{س}/$$

المنحنيان متوازيان.

$$\text{(٥)} \quad \text{أ} \quad \text{د' (س) = 2\text{س} - 12$$

$$\text{د' (5) = 2 \times 5 - 12 = -2}$$

$$\text{ب} \quad \text{معادلة المماس هي ص} = 2\text{س} + \text{ج من خلال}$$

$$(5, 8)$$

$$\text{ج} = \text{ص} + 2\text{س} = 8 + 2 \times 5 = 18$$

$$\text{المعادلة هي ص} = 2\text{س} + 18$$

$$\text{على المحور السيني، ص} = 0$$

$$\therefore 0 = 2\text{س} + 18 \therefore \text{س} = -9$$

يقطع المماس المحور السيني عند (9, 0)

$$\text{(٦)} \quad \frac{\text{ص}}{\text{س}} = (2\text{س} - 3) + 8 = 2\text{س} + 5$$

$$\text{عند س} = 1, \text{الميل} = 2 - (1)^3 = 1$$

$$\text{على المنحني عند س} = 1, \text{ص} = (1)^3 - 8 = -7$$

$$\text{ص} = -7 + \text{ج من خلال } (1, 6)$$

$$\text{ج} = 6 - (-7) = 13$$

$$\text{معادلة المماس عند س} = 1 \text{ هي ص} = 13 - 7\text{س}$$

$$\frac{\text{ص}}{\text{س}} = (2\text{س} - 3) + 8 = 2\text{س} + 5$$

$$\text{عند س} = 2, \text{الميل} = 2 - (2)^3 = -6$$

على المنحنى عند  $s = 2$ ،  $v = 8 + (2)^3 - (2)^2 = 6$

$v = s + 6$  من خلال  $(2, 6)$

$4 = 2 - 6 = 6 - 2$

معادلة المماس عند  $s = 2$  هي  $v = s + 6$

(٧) أ  $v = 3s - 0,001s^2$

$$10 \times 0,001 - 10 \times 3 =$$

$$0,1 - 30 =$$

$$= 29,9 \text{ م}$$

ب (١)  $\frac{dv}{ds} = (3 - 0,002s) = 3 - 0,002s$

$$= 3 - 0,002 \times 20 =$$

$$= 2,96 \text{ م/ثانية}$$

(٢) عند  $s = 20$ ، السرعة  $= \frac{dv}{ds} = 3 - 0,002 \times 20 = 2,96 \text{ م/ثانية}$

الإلكتروني الشامل